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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 

ВИКЛАДАННІ ВЕТЕРИНАРНОЇ ТЕРАПІЇ 
 

Кравченко Сергій, к. вет.н., доцент;  

Бурда Тетяна, завідувач лабораторії;  

Шелудько Анастасія, методист  
 

Діагностика внутрішньої патології та лікування тварин в умовах сучасності, 

забезпечення високого рівня їх здоров’я та життя вимагає високого рівня 

професійної підготовки молодих фахівців ветеринарної медицини. Сучасний 

рівень розвитку технологій зумовлює застосування нових методів та засобів 

викладання клінічних навчальних дисциплін для здобувачів вищої освіти 

ветеринарних факультетів, маючи на меті високий рівень підготовки до сучасних 

викликів в галузі тваринництва та практичної ветеринарної медицини. 

Останні десятиріччя характеризуються широким впровадженням значної 

кількості віртуальних технологій у найрізноманітніші сфери життя людини. 

Інноваційні технології, що застосовуються у навчанні, сприяють підвищенню 

його ефективності, забезпеченню повноцінної реалізації фахових 

компетентностей та результатів навчання майбутніх спеціалістів ветеринарної 

медицини. 

Впровадження нових засобів та технологій, зокрема, віртуальних методів, 

дозволяють здобувачам вищої освіти під керівництвом викладача проводити 

експериментальні дослідження та засвоювати виконання маніпуляцій, уникаючи 

потенційних ризиків для тварини, допомагає уникнути небажаних ускладнень та 

лікарських помилок, прищеплює студентам почуття відповідальності, у 

майбутньому забезпечуючи високий рівень безпеки для практикуючих лікарів 

ветеринарної медицини. Крім цього, віртуальні методи навчання сприяють 

кращому закріпленню професійних навичок, покращують психомоторику, що 

зменшує ступінь ризику за виконання реальних лікарських маніпуляцій та 

процедур. 

Однією з переваг віртуальних методів навчання є можливість їх широкого 

застосування в умовах дистанційного навчання, що розширює мобільність та 

сприяє збереженню особистої безпеки здобувачів вищої освіти в сучасних 

реаліях. 
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У освітньому середовищі нашої держави, під впливом євроінтеграційних 

тенденцій, формується концепція постійного розвитку фахових компетентностей 

впродовж всього життя. Цьому сприяє інформатизація навчального процесу, яка 

стає доступнішою завдяки розвитку платформ дистанційного навчання та інших 

сучасних засобів інформаційного забезпечення комунікації учасників освітнього 

процесу [1]. Державна стратегія реформування розвитку освіти визначається 

неминучою інтеграцією нашого суспільства у освітній простір країн Європи та 

світу, що зумовлює прийняття системою вищої освіти європейських стандартів 

та розширення арсеналу моделей забезпечення освітнього процесу [3]. 

Визначною метою інформаційної модифікації освітнього процесу є 

підготовка спеціалістів, які здатні засвоювати та впроваджувати професійні 

інновації у сферу діагностики і терапії тварин на міжнародному рівні. Адже 

ветеринарна медицина завжди була і залишається галуззю практичної науки, яка 

потребує постійної належної уваги [2]. Цей рух неможливий без одержання 

якісної освіти, із використанням сучасних інноваційних технологій. 

Відомо, що традиційні методи та засоби навчання засновані на таких 

методах навчання як демонстрація, лекція, розповідь, на базі яких формується 

продуктивна діяльність здобувачів вищої освіти, що сприяє розвитку 

асоціативної пам’яті. Тобто, студенти копіюють знання, отримані у процесі 

освіти, а це спричиняє нетривалу фіксацію набутих результатів у процесі 

вивчення наступних навчальних компонент [3]. 

У зв’язку з вищезазначеним, доцільно доповнювати традиційні методи 

навчання новими, інтерактивними методами, що дозволяють здобувачам вищої 

освіти брати участь у обговореннях, дискусіях, командно вирішувати ситуаційні 

завдання та вирішувати кейси. Такий підхід дозволить не лише краще 

зафіксувати теоретичний матеріал, а й оволодіти аналітичним мисленням на 

набути практичних навичок у прийнятті рішень в життєвих реальних ситуаціях. 

Отже, подальший розвиток вітчизняної ветеринарної науки потребує 

впровадження у освітній процес новітніх методів, засобів та технологій 

навчання, що забезпечить вітчизняним фахівцям широкий професійний шлях на 

теренах сучасного, цивілізованого європейського простору. 
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